
Semaine 5 

Jeudi 30 avril 2020 : Corrigé 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

Géométrie  

Calculs  

1-    a. 40          d.28         g.  63        j.81 

       b. 56          e. 21         h. 64        k. 54 

       c. 72          f. 42         i. 49          l.45 

 

       

2-    a. 64 = 8 x 8             d.32 = 4 x 8          

       b. 56 = 7 x 8              e. 36 = 4 x 9                 

       c. 40 = 5 x 8              f. 27 = 3 x 9          

 

       

a. Les multiples de 2 sont des nombres pairs. Il se 

terminent par 0, 2, 4, 6 et 8. 

b. Les multiples de 5 sont les nombres qui se terminent 

que par 5 ou 0. 

c. Les multiples de 10 sont les nombres qui se terminent 

que par 0. 

48 = ? x ? 

 

? et ? sont les diviseurs de 48. 

48 est un multiple de ? et de ?. 

48 est dans la table de multiplication des 2 nombres qui se multiplient. Ces 2 nombres sont 

des diviseurs de 48. 

1 x 48 = 48 

2 x 24 = 48 

3 x 16 = 48 

4 x 12 = 48 

6 x 8 = 48 

 


